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I Intégrales et primitives

Exercice 1
Déterminer primitives des fonctions suivantes, en précisant bien a chaque fois l'intervalle sur lequel
cette primitive est valable :
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Exercice 2
A Taide des changements de variables donnés, calculer :

1. des primitives des fonctions suivantes :
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(b) t— W avec u = hl(t)

avec u = e'

avec t = u? — 1
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2. les intégrales suivantes :
1
(a) / V1 —t2dt avec t = sin(u)
0
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(b) / t*v/1 — 12dt avec t = cos(u)
0
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(c) /1 Wdt avec u = /1
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(d) /0 mdt avec u = sin(t)



II Equations différentielles
Exercice 3
Résoudre les équations différentielles suivantes, puis résoudre le probléme de Cauchy associé :

1. (> + 1)y + 2zy = 1, avec y(0) = 1.

T

y =1, avec y(0) =0
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4. (14 1In(x)?)y’ + 2In(z)y = 1 (sur R%), avec y(e) = 37

2.
Y +1+69C

3. ¥ +y = cos(x)e”, avec y(0) =

Exercice 4
Résoudre les équations différentielles suivantes, puis résoudre le probléme de Cauchy associé.

On n’exprimera que les solutions réelles, et on veillera a ne pas utiliser ’exponentielle complexe pour
les exprimer (on utilisera les fonctions circulaires a la place).

1
Ly + 4y + 5y = e *sin(x), y(0) = Let y'(0) = 5

1 1
2. y" —y = e cos(2x), y(0) = —= et ¢/ (0) = 3

8
3
3.y + 2y +y=uxe”, y(0) = 1 et y'(0) = 36

Indication : on pourra chercher une solution particuliére sous la forme x — f(x)e” ou f est une
fonction affine

1
4y’ =2y +y = 2ch(x), y(0) = 37 et y'(0) = 5



